
 

C O M U N E  D I  S E L A R G I U S  
P R O V I N C I A  D I  C A G L I A R I  

Consiglio Comunale del 19 dicembre 2013 

VERBALE DI SEDUTA — RESOCONTO INTEGRALE  
( t r a s m e s s o  a i  C a p i g r u p p o  C o n s i l i a r i  i n  d a t a  0 4 / 0 3 / 20 1 4 )  

L’anno Duemilatredici, addì diciannove del mese di dicembre in Selargius (Provincia di 
Cagliari),  alle ore 18.00  nell’aula consiliare del Palazzo Municipale, previo invito diramato a norma di 
statuto e di regolamento, come da documenti in atti, si è riunito in seduta pubblica straordinaria di 1ª 
convocazione, il CONSIGLIO COMUNALE per trattare gli argomenti compresi nell’Ordine del Giorno. 

All’appello sono presenti: 

Sindaco Presente Assente Consiglieri Presente Assente 
Cappai Gian Franco  Assente Mameli Gabriella Presente  

Consiglieri Presente Assente Melis Andrea Presente  
Aghedu Alessandro  Presente  Melis Antonio Presente  
Caddeo Ivan  Assente giustificato Noli Christian Presente  
Cioni Riccardo  Presente  Palmieri Giuliano   Presente  
Contu Mariano Ignazio  Assente  Paschina Riccardo Presente  
Corda Rita Presente  Pibiri Simone  Assente 
Deiana Bernardino  Presente  Piras Luigi Presente  
Delpin Dario  Assente Porcu Giorgia   Assente 
Felleca Roberto Presente  Sanvido Ferruccio   Presente  
Gessa Luigi  Assente Schirru Paolo Nicola  Assente 
Lilliu Francesco  Assente giustificato Vargiu Vanessa  Presente  
Madeddu Roberto Presente  Zaher Omar  Assente 

T O T A L I  
P R E S E N T I  15 A S S E N T I  10 

IL PRESIDENTE DELLA SEDUTA 
Dott.ssa MAMELI GABRIELLA  

 
CON L’ASSISTENZA DEL SEGRETARIO GENERALE 

Dott. PODDA SIRO 
RAGGIUNTO IL NUMERO LEGALE DI PRESENZE NECESSARIE P ER L’INIZIO DEI LAVORI 

ALLE ORE 19.  10 IL PRESIDENTE DICHIARA APERTI I LAVORI DELLA SEDUTA . 
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IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  
Buonasera a tutti. Invito i presenti a prendere posto. Chiamate anche i Consiglieri che sono 

assenti o che sono fuori. Possiamo procedere con l’appello. Prego, dottor Podda.  
 

IL SEGRETARIO GENERALE PODDA SIRO  
Cappai Gian Franco, assente; Aghedu Alessandro, presente; Caddeo Ivan, assente giustificato; 

Cioni Riccardo, presente; Contu Mariano Ignazio, assente; Corda Rita, presente; Deiana Bernardino, 
presente; Delpin Dario, assente; Felleca Roberto, presente; Gessa Luigi, assente; Lilliu Francesco, 
assente giustificato; Madeddu Roberto, presente; Mameli Gabriella, presente; Melis Andrea, presente; 
Melis Antonio, presente; Noli Christian, presente; Palmieri Giuliano, presente; Paschina Riccardo, 
presente; Pibiri Simone, assente; Piras Luigi, presente; Porcu Giorgia, assente; Sanvido Ferruccio, 
presente; Schirru Paolo Nicola, assente; Vargiu Vanessa, presente; Zaher Omar, assente. 
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  
Con 15 presenti la seduta è valida. Do, apertura di seduta, la parola all’assessore Aramu per una 

comunicazione. Prego, Assessore.  
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO CONCEDE LA FACOLTÀ DI PAROLA ALL ’A SSESSORE  
ARAMU GIOVANNI  –  Assessore al Bilancio, Affari Generali e Risorse Umane  

Grazie, Presidente. Colleghi Assessori e gentili Consiglieri. La comunicazione che devo dare è 
il prelevamento di fondo di riserva ai sensi dell’articolo 166 del Testo Unico degli enti locali.  

“Si comunica che con deliberazione di Giunta Comunale numero 156 del 10 dicembre 2013 è 
stato effettuato un prelevamento del fondo di riserva per un importo di euro 451.868. Sono stati 
incrementati i seguenti capitoli: il capitolo 39.31.01.05 che riguarda i trasferimenti ed i contributi ad 
altri soggetti di 1.245 poiché a causa dell’incremento delle quote consortili dell’autorità d’ambito e 
necessario un incremento dei fondi previsti. Il capitolo 46.02.01.28 che riguarda l’Irap per 123 euro al 
fine di poter liquidare l’Irap relativa ai gettoni di presenza alle sedute consiliari. Il capitolo 56.03.01.06 
debiti fuori bilancio per un importo di 338.146 al fine  di poter prevedere i fondi per diverse sentenze. 
Il capitolo 56.03.01.12 debiti fuori bilancio per un importo di 42.854 al fine di poter prevedere i fondi 
per diverse sentenze. Il capitolo 18.01.01.03 servizi di manutenzione beni demaniali per un importo di 
euro 69.500 per interventi urgenti nel rispetto dell’ordinanza sindacale numero 45 del 21 novembre 
2013”. Vi ringrazio.  

 
Si dà atto che, alle ore 19,12, entra in aula il Consigliere Schirru. I presenti sono 16. 

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Grazie, Assessore. Se non ci sono interventi e comunicazioni iniziamo i veri e propri lavori del 
Consiglio. Nomino gli scrutatori nelle persone del consigliere Aghedu, del consigliere Sanvido e del 
consigliere Deiana.  
 

VIENE DISCUSSO IL PUNTO 6 ALL ’ORDINE DEL GIORNO CHE RECITA : 
Proposta n.73/2013 - Riconoscimento debiti fuori bilancio e relativi a sentenze emesse da Giudici del 

Tribunale di Cagliari per ricorsi a sanzioni Codice della Strada  
 

Si dà atto che, alle ore 19,16, entra in aula il Consigliere Delpin. I presenti sono 17. 
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  
“Ravvisata l’urgenza di provvedere, il Consiglio Comunale delibera: di riconoscere la 

legittimità dei debiti fuori bilancio per complessivi euro 40.170,14 riconducibili alla fattispecie di cui 
al primo comma lettera A dell’articolo 194 del decreto legislativo 267 del 2000 ed alla fattispecie di 
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cui al primo comma lettera E dell’articolo 194 del decreto legislativo 267 del 2000, così come 
precisato in premessa; di dare atto che come precisato nelle premesse è stato effettuato con 
determinazione numero 643 dell’11 luglio 2013 il pagamento di euro 2.638,77 in favore del signor 
Luca Collina; con determinazione numero 902 del 18 settembre 2013, il pagamento in favore della 
compagnia di assicurazioni la società Abbanoa Unipol Assicurazioni di euro 2.655,54; di provvedere 
al ripiano finanziario per debiti per un totale di euro 34.000 di cui euro 14.360,55 con imputazione 
intervento 01010208 debiti fuori bilancio 2013 e di euro 20.515,28 con imputazione all’intervento 
01010808 debiti fuori bilancio 2013”.  

 
Presenti  17 
Voti favorevoli 11 
Voti contrari   // 
Astenuti                      6   (Melis Antonio, Melis Andrea, Delpin, Corda, Piras e Deiana)  
 
Si approva. 

 
Dobbiamo votare l’immediata esecutività. Dichiariamo la presente deliberazione 

immediatamente esecutiva ai sensi dell’articolo 134 quarto comma decreto legislativo 267 del 2000.  
 
Presenti  17 
Voti favorevoli 17 
Voti contrari  // 
Astenuti           // 
 
Si approva all’unanimità.   

 
Chiede di intervenire il consigliere Sanvido.  
 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO CONCEDE LA FACOLTÀ DI PAROLA AL CONSIGLIERE  

SANVIDO FERRUCCIO   
Grazie, Presidente. Colleghi del Consiglio, Assessore. Se siamo in prima convocazione, ero 

intenzionato a proporre, per conto ovviamente della maggioranza di saltare i primi due punti presenti 
all’ordine del giorno, ovvero la questione delle surroghe e passare direttamente al terzo, al quarto ed al 
quinto. Grazie.  

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Scusate un attimo. Abbiamo prima il punto 7 che è la surroga  e poi il punto 1 ed il punto 2 e 
chiede di passare, invece, direttamente al punto numero 3.   

 
IL CONSIGLIERE SANVIDO FERRUCCIO   

Lasciando le surroghe a dopo. Le motivazioni sono un aspetto di urgenza e l’altro perché mi era 
sembrato di capire che non ci fosse un quadro definito da parte della minoranza. Se l’avete preparato 
allora cambiano i discorsi, era soltanto per venire incontro. Sì, abbiamo proposto di invertire l’ordine 
del giorno per affrontare questi temi. Va bene, basta. Se poi ci sono altre ragioni…  

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Diamo atto che è stata presentata una richiesta di inversione dell’ordine del giorno e quindi post 
porre le surroghe di cui al punto 7, 1, 2 e post porre anche i punti 3 e 4 e discutere per prima cosa la 
proposta di cui al punto 5. Ci sono richieste contrarie? Se siamo tutti d’accordo consideriamo per 
approvata l’inversione dell’ordine del giorno. Teniamo conto che è presente anche la dottoressa 
Pennisi che ringraziamo. Grazie, dottoressa, per la presenza.  
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VIENE DISCUSSO IL PUNTO 5 ALL ’ORDINE DEL GIORNO CHE RECITA : 
Proposta di Consiglio Comunale n.88 del 12/12/2013 avente ad oggetto la ratifica deliberazione GC 

155 del 10/12/2013 avente per oggetto: Variazione al bilancio di previsione esercizio 2013 alla 
relazione previsionale e programmatica ed al bilancio pluriennale  

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Assessore Aramu, la parola per la presentazione della proposta.  
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO CONCEDE LA FACOLTÀ DI PAROLA ALL ’A SSESSORE  
ARAMU GIOVANNI  –  Assessore al Bilancio, Affari Generali e Risorse Umane  

Grazie, Presidente. La proposta 88 del 12/12/2013 avente ad oggetto la ratifica deliberazione 
GC 155 del 10/12/2013 avente per oggetto: Variazione al bilancio di previsione esercizio 2013 alla 
relazione previsionale e programmatica ed al bilancio pluriennale 2013/2015. 

 La proposta a 88 ratifica la variazione di bilancio di Giunta numero 155 del 10 dicembre 2013 
poiché è stata soppressa da parte dello Stato anche la seconda rata dell’Imu relativa all’abitazione 
principale. Il mancato introito per i Comuni viene ristorato dal trasferimento statale, così come 
avvenuto per la soppressione della prima rata. La variazione viene fatta per ridurre la previsione 
relativa all’Imu di euro 412.605 e lo stesso importo viene aggiunto ai trasferimenti dello Stato ossia 
incremento previsione trasferimenti statali correnti più 412.605, riduzione Imo 412.605. È stato 
possibile fare la variazione di bilancio oltre il 30 novembre 2013 per l’assestamento, perché l’articolo 
1, comma 11, del Decreto Legge 133 del 30 novembre 2013 ha autorizzato i Comuni beneficiari del 
trasferimento ad effettuare variazioni di bilancio fino al 15 dicembre 2013 per adeguare gli 
stanziamenti previsti. Grazie.    

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Grazie, Assessore. Dichiaro aperta la discussione. Se ci sono richieste di chiarimenti o 
comunque se ci sono interventi in merito potete farne richiesta. Possiamo anche passare al voto, da 
quello che mi sembra di capire.  

Si propone la seguente delibera: di ratificare a tutti gli effetti di legge la deliberazione della 
Giunta Comunale numero 155 del 10 dicembre 2013 avente per oggetto la variazione al bilancio di 
previsione 2013 ed alla relazione previsionale e programmatica ed al bilancio pluriennale 2013 – 2015.  

 
Presenti  17 
Voti favorevoli 11 
Voti contrari   // 
Astenuti                       6   (Melis Antonio, Melis Andrea, Delpin, Corda, Piras, Deiana)  

 
Con 11 voti a favore la proposta è accolta.  
 
Passiamo alla discussione del punto 3. Salutiamo la dottoressa Pennisi. Grazie, dottoressa.  

 
VIENE DISCUSSO IL PUNTO 3 ALL ’ORDINE DEL GIORNO CHE RECITA : 

Proposta di Consiglio Comunale n.82 del 27/11/2013 avente ad oggetto Accettazione donazione 
immobili ditta Ambu Maria Teresa  

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Prego, assessore Aramu.  
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO CONCEDE LA FACOLTÀ DI PAROLA ALL ’A SSESSORE  
ARAMU GIOVANNI  –  Assessore al Bilancio, Affari Generali e Risorse Umane  
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Grazie, Presidente. Con questa nota pervenuta in data 18 novembre 2013, la signora Ambu 

Maria Teresa ha comunicato la propria volontà di donare all’Amministrazione comunale di Selargius i 
terreni posti in agro di Selargius e distinti in catasto al foglio 10 mappale 113 di aree 765, foglio 10 
mappale 148 di aree 11,15, foglio 10 mappale 164 di aree 18,15 e foglio 10 mappale 574 di aree 6,40. 
L’Amministrazione accetta la donazione dei terreni a seguito dell’entrata in vigore della legge 127/97 
l’accettazione di donazioni da parte del Comune non è più soggetta ad autorizzazione prefettizia. Il 
Segretario procederà alla stipula dell’atto pubblico di donazione. Grazie.  

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Grazie, Assessore. Si apre la discussione. Consigliera Corda. Prego.   
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO CONCEDE LA FACOLTÀ DI PAROLA ALLA CONSIGLIERA  
CORDA RITA  

Grazie, Presidente. Signori e signore della Giunta, colleghi Consiglieri. Questa donazione fa 
seguito ad una precedente donazione che non è la stessa, sono differenti. Anche in quell’occasione 
intervenni favorevolmente su questa donazione, ma anche per rivendicare un ruolo attivo 
dell’Amministrazione su queste donazioni, nel senso che è tempo, credo, di mettere mano alla nostra 
campagna, al nostro agro che aspetta da molto tempo interventi di strutturazione, di cui non si vede 
mai l’inizio e quindi intervengo per esprimere un ruolo favorevole, naturalmente, all’accoglimento 
della donazione, ma anche per richiamare l’Amministrazione ad un impegno importante sulla nostra 
campagna. Grazie.  

 
Si dà atto che, alle ore 19,30, entrano i Consiglieri Pibiri e Gessa. I presenti sono 19. 
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  
Grazie, consigliera Corda. Ci sono altri interventi? Prego, consigliere Melis. Prego.  

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO CONCEDE LA FACOLTÀ DI PAROLA AL CONSIGLIERE  

MELIS ANTONIO  
Per dire che sono d’accordo sulla proposta e quindi voterò a favore di questa donazione di 

terreni da parte di privati, raccomandando al Comune che i privati fanno le donazioni per favorire la 
lavorazione dei campi, assurdo sarebbe che avessero dato i terreni e poi il Comune li lascia nello stato 
di abbandono in cui ce l’aveva il privato. Fa riflettere questa iniziativa da parte di privati per cui fa 
riflettere anche sul fatto che circa vent’anni fa il Comune di Selargius ha irrigato circa 1000 ettari di 
terreno che sono soltanto terreni ad uso spontaneo senza che l’Amministrazione, attraverso i vari 
Assessori all’agricoltura che ci sono stati e che non hanno fatto mai niente, anzi sono entrati più 
convinti che mai che la campagna non fosse un bene, ma la campagna è un bene perché questo lo 
dimostrano gli articoli nei giornali che riguardano le campagne di altri paesi dell’Italia, lo dimostrano 
tutta una serie di iniziative per supplire alla carenza delle fasi produttivi del paese che non emergono, 
cioè un ritorno alla campagna oggi è sollecitato da tutti. Non riesco a capire che una campagna che ha 
espresso i suoi valori centinaia di anni fa per mandare avanti le diverse popolazioni, chi aveva 
campagna era ricco a Selargius, ma non un secolo fa, cinquant’anni fa era ricco. Non c’erano altre 
cose, se non la campagna. Alcuni rampolli di quella generazione sono qui presenti. E non riesco a 
capire perché nella mente dei selargini non entri il concetto che la campagna è essenziale se si vuole 
almeno sfruttarla o valorizzarla per delle iniziative produttive che creino lavoro e ricchezza. Sarebbe 
un delitto se ancora una volta, al di là di queste concezioni, avvenissero per farle entrare in un altro 
dimenticatoio pubblico, stante per esempio il dimenticatoio privato che esiste.  

Io già il altre occasioni ho detto all’Assessore che si è spaventato, ma non deve spaventarsi 
affatto, che bisogna prendere un’iniziativa del paese, cioè il Comune prenda un’iniziativa perché i 
terreni privati non curati, non coltivati che non producono, vengono dati o in affido o vengono dati al 
Comune, sollecitare la gente in questo senso, lasciando a loro la proprietà. E se questo non fanno, i 
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terreni non curati vanno o espropriati. Dici: “Ma non esiste la legge!” la legge la creano anche i 
Consigli Comunali, laddove c’è carenza legislativa.  

Non riesco a capire perché non vi entri questo concetto. Ci sono le leggi per espropriare i 
terreni per costruire case, ci saranno pure mezzi per cercare di espropriare i terreni per creare lavoro. 
Questo è il punto fondamentale dal quale si parte. Quindi un ammonimento per il Consiglio Comunale: 
portate in Consiglio Comunale questo problema, cioè se i proprietari non favoriscono la ripresa 
dell’agricoltura, creiamo i presupposti perché vengano espropriate queste terre per creare lavoro e per 
creare occupazione, perché non è possibile che 1000 ettari irrigati non producono niente. Sono stati 
spesi quindici o venti anni fa venti miliardi per irrigare i campi e non riesco a capire perché non si 
faccia niente e perché quell’irrigazione serva ad attutire la disoccupazione del paese, ad attutire la 
povertà del paese.  

Quindi ecco che io prendo lo spunto da questa circostanza per cercare di sensibilizzarvi ad 
un’iniziativa in questo senso, altrimenti farò casino d’ora in poi.   

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Grazie, consigliere Melis. Se non ci sono altri interventi do la parola all’assessore Aramu. 
Prego.  

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO CONCEDE LA FACOLTÀ DI PAROLA ALL ’A SSESSORE  

ARAMU GIOVANNI  –  Assessore al Bilancio, Affari Generali e Risorse Umane  
Grazie, Presidente. Volevo rispondere al consigliere Melis ed indirettamente anche alla 

consigliera Corda, ricordando che da parte del Consiglio, della Giunta, è stata proposta qui, in 
quest’aula, il discorso degli orti urbani, quindi abbiamo fatto un regolamento dove abbiamo proposto 
determinati criteri per l’assegnazione di aree da destinare a livello di orti urbani.  

Per quanto riguarda, invece, quello che stava dicendo il consigliere Melis, la Giunta, 
l’Assessore competente, sta praticamente predisponendo un piano sul riordino fondiario che al più 
presto porterà in Consiglio e perciò, di conseguenza, prendiamo con piacere le proposte fatte dai 
Consiglieri, però voglio ricordare che ci abbiamo lavorato e ci stiamo lavorando. Vi ringrazio.  

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Grazie, Assessore.  
Si propone al Consiglio Comunale di considerare la premessa come parte integrante e 

sostanziale della presente deliberazione; di accettare la donazione da parte della signora Ambu Maria 
Teresa dei terreni posti in agro di Selargius distinti in catasto al foglio 10 mappale 113 di aree 7,65, 
foglio 10 mappale 148 di aree 11,15, foglio 10 mappale 164 di aree 18,15 e foglio 10 mappale 574 di 
aree 6,40; di porgere alla donante distinti ringraziamenti per la generosità dimostrata; di demandare per 
tutte le spese nascenti dal presente atto al direttore dell’area 9 per l’assunzione con atto gestionale, di 
approvare l’allegato schema di contratto di donazione; di richiedere al segretario generale la stipula 
dell’atto pubblico di donazione; di disporre la comunicazione del presente provvedimento alla donante.  

 
Presenti  19 
Voti favorevoli 19 
Voti contrari  // 
Astenuti           // 
 
La proposta è accolta all’unanimità.  
 
Scusate, sospendo per qualche minuto il Consiglio.  
 

SONO SOSPESI I LAVORI DEL CONSIGLIO ALLE ORE 19,35 
RIPRENDONO I LAVORI DEL CONSIGLIO ALLE  ORE 19,40  
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IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  
Riprendiamo i lavori del Consiglio.  

 
VIENE DISCUSSO IL PUNTO 4 ALL ’ORDINE DEL GIORNO CHE RECITA : 

Proposta di Consiglio Comunale n.86 del 06/12/2013 avente ad oggetto Modifiche al regolamento di 
contabilità (D.L. n.174/2012)  

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Prego, consigliere Cioni.  
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO CONCEDE LA FACOLTÀ DI PAROLA AL CONSIGLIERE  
CIONI RICCARDO  

Grazie, Presidente. Grazie, colleghi. Chiedo, come Presidente della Commissione Bilancio e 
Affari Generali, di rimandare questo punto all’ordine del giorno in modo tale da poter vedere in modo 
esaustivo  tutti i punti del  regolamento di contabilità. Grazie, Presidente. Grazie, colleghi.   

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

Quindi verrà convocata la Commissione competente? Va bene. Sulla richiesta di sospensione? 
Va bene. Consideriamo sospeso questo punto. Lo rinvieremo alla prossima seduta.  

Prima di considerare conclusi i lavori del Consiglio, convoco tutti i capigruppo al tavolo della 
presidenza.   

Dichiaro sospeso il Consiglio Comunale. I lavori non sono conclusi.  
 

SONO SOSPESI I LAVORI DEL CONSIGLIO ALLE ORE 19,45 
RIPRENDONO I LAVORI DEL CONSIGLIO ALLE ORE 19,50 

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

La sospensione è conclusa. Potete riprendere posto. Siete invitati a riprendere posto. Non è 
finito. Vi chiedo di fare un attimo di silenzio ed anche di prestare attenzione.  

Sulla scorta degli accordi raggiunti nella conferenza dei capigruppo, aggiorniamo il Consiglio 
Comunale per il giorno di lunedì 23 dicembre alle ore 12.00 in prima convocazione. Dovrà essere 
inserito un ulteriore punto all’ordine del giorno che è un debito fuori bilancio ed il PAES e verranno 
anche inseriti i punti che abbiamo sospeso oggi, ovvero la surroga dei commissari dimissionari dalle 
Commissioni di cui ai punti 7, 1, 2 dell’odierno ordine del giorno.  

È prevista anche una seconda convocazione per il giorno 27 dicembre alle 9.00 in prima 
convocazione, alle 9.30 in seconda convocazione.  

Prima di concludere i lavori del Consiglio volevo rappresentarvi che sono pervenuti gli auguri a 
tutto il Consiglio Comunale da parte dell’associazione turistica pro- loco Selargius che ci augurano un 
buon Natale ed un felice anno nuovo.  

Vi ricordo che domani a mezzogiorno è previsto l’incontro con tutta l’Amministrazione per i 
consueti auguri natalizi e siete tutti invitati a partecipare.  

Il Consiglio Comunale è concluso. Buona serata  a tutti. È aggiornato a lunedì.  
Gli auguri di Natale ce li faremo lunedì direttamente.  
 

ALLE ORE 20.00 
IL PRESIDENTE DELLA SEDUTA CHIUDE I LAVORI E SCIOGLIE L ’ADUNANZA  

 
Il Presidente della seduta   Il Segretario Generale 
Dott.ssa Mameli Gabriella  Dott.Podda Siro 

 


